The efficiency of local public authorities and citizens'
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Public officers are perceived as:
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This survey of public opinion was carried out by the Centre for Sociological Investigations and
Marketing "CBS-AXA" on a sample of 1094 people (56,6% women and 43,3% men), residents of
30 villages, communes and towns that are beneficiaries of the Joint Integrated Local

i!’ REFORMA Development Programme. The survey was conducted during April 15-28, 2014 and has a
e DESCENTRALIZARE margin of error of +/- 3%
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